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Vragen van het lid Van Nieuwenhuizen-Wijbenga (VVD) aan de 
Staatssecretaris van Sociale Zaken en Werkgelegenheid over de verhoging van 
het wettelijk minimumuurloon op Saba (ingezonden 24 december 2013). 

Vraag 1
Waarom besluit u nu al het wettelijk minimumloon te verhogen en niet het 
volledige onderzoek van het CBS af te wachten?1 Bent u ook bereid deze 
verhoging terug te draaien als uit het onderzoek blijkt dat het wettelijk 
minimumloon al op een relatief hoog niveau ligt? 

Vraag 2
Kunt u aangeven waarom u dit besluit niet vooraf in de Kamer bespreekt? 

Vraag 3
In hoeverre deelt u de mening dat afspraken over loonruimte plaats dienen te 
vinden tussen werkgevers en werknemers? 

Vraag 4
Bent u voorstander van het introduceren van onnodige wet- en regelgeving? 
Zo nee, waarom verhoogt u dan het wettelijk minimumloon terwijl werkge-
vers – zoals u zelf al aangeeft – in de praktijk al een veel hoger loon betalen 
dan het wettelijk minimumuurloon? 

Vraag 5
In hoeverre zijn de uitkeringen op Saba gekoppeld aan het wettelijk mini-
mumloon? Wanneer deze gekoppeld zijn, wat betekent deze verhoging dan 
voor de uitkeringen? In hoeverre zijn hogere uitkeringen aantrekkelijk voor 
mensen uit omliggende (ei)landen? 

Vraag 6
Is het pensioen voor gepensioneerden in Saba gerelateerd aan het wettelijk 
minimumuurloon? Zo ja, wat betekent deze verhoging voor de hoogte van 
het pensioen voor gepensioneerden? 

1 Bevindingen en uitkomsten werkbezoek Caribisch Nederland (Kamerstuk 33 750 XV,  nr. 57)
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Vraag 7
Kunt u reageren op het krantenbericht in de Today van St. Maarten2 waaruit 
blijkt dat het minimumloon van Saba in vergelijking met de omliggende 
eilanden relatief hoog is? Kunt u een recent overzicht geven van het 
minimumloon van de (ei)landen in genoemd bericht? 

Vraag 8
Wat betekent volgens u een hoger loon voor de concurrentiepositie van Saba 
ten opzichte van andere nabijgelegen eilanden?

2 http://www.todaysxm.com/2013/12/04/minimum-wages-in-us-dollars-around-the-caribbean/
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